

百姓热线 有事您说话 3313880

几箱饮料刚卸下就被城管暂扣,商户质疑—— 临时卸货也算店外经营?

请装路灯

新区王先生昨日来电:牟山一区北区小广场的路灯晚上不亮,市民出行很不方便。牟山一区物业回复:该路灯的微机控制板已经到位,目前正和路灯施工单位联系,争取本周将路灯安装完毕。晨报记者 秦颖

请修路灯

新区杨先生昨日来电:位于刘庄村北碧龙化纤公司和超限检查站道路两旁的路灯近段时间一直不亮,给附近下夜班的工人和村民带来不便。他希望有关部门能尽快修一下。淇滨区路灯公司回复:他们将派人实地查看,并尽快修复。晨报见习记者 郭坤

请装红绿灯

新区黄先生昨日来电:衡山路与黄河路交叉口没有红绿灯,这附近有两个居民小区,途经此处的车车速很快,极易引发交通事故,希望有关部门能够安装红绿灯。晨报见习记者 郭坤

请修剪柳条

新区陈女士昨日来电:泰山路两边的柳条有点儿长,影响市民通行,希望有关部门修剪一下。淇滨区园林处回复:会尽快派人修剪。晨报见习记者 郭坤

请增设站点

读者张女士昨日来电:在山城区泗河桥,快速大巴经过此处时有时停车有时不停,她想问能否在此设立站点。市公交公司回复:快速大巴在泗河桥处未设立站点。之所以出现这样的情况,是一些司机看见有人招手而停了下来。设立站点必须征求相关部门的意见,他们会将市民建议向相关部门反映。晨报记者 叶晓伟

请装健身器材

新区刘先生昨日来电:牟山一区放置健身器材的场地空置好几个月了,刘先生询问居民何时能使用上健身器材。牟山一区物业回复:目前健身器材及相关配套设施已经到位,本月底前保证安装到位。晨报记者 秦颖

请遵守交通规则

新区徐女士昨日来电:金山路和黎阳路交叉口处的道路正在施工。很多司机经过此处时直接开车从人行道上驶过。徐女士呼吁,在道路施工时,司机更应该遵守交通规则,按照规定行驶,避免交通事故。晨报记者 叶晓伟

记者 苗苗 侯韶莹

晨报讯 商户称刚卸下的几箱饮料还没来得及往店里搬,就被城管暂扣了。是商户店外经营,还是城管违规执法?7月6日上午,山城区一位姓王的个体户向记者说了自己的烦心事。

商户:卸货也算店外经营?

王先生的副食店位于山城区十八中门口,他告诉记者,6日早上8时许,一个饮料供应商来店里送货,卸了几箱饮料放在门口,突然来了3辆城管执法车,从车上下来十几个人搬了4箱饮料

和一箱啤酒就走。

王先生说:“平时城管要检查时都先通知一声,而这次并没有通知。今天刚卸货,他们到这里二话不说搬着我的东西就走。我问张队长为什么这次连通知都没有就搬东西,但张队长说通知好多遍了,可我每天都在店里,店里的人都没有接到通知,并且搬我的东西连个票据啥的都没有给。难道刚卸在店门口的货也算店外经营?”

负责给王先生送货的董艳亭对记者说:我们刚卸了货,来了几个城管搬着几箱饮料就走,我从他们手中抢回来一箱。”记者采访了附近的几家商户,这些商户均证实了王先生的说法。

城管:以前有过店外经营

随后,记者来到山城区城建监察支队,办公室一位工作人员告诉记者,6月23日,山城区城管联合区建设、市政、环卫、规划、公安、交警和工商等部门,开展城区市容环境专项整治行动,同时在主要整治街道张贴了关于此次专项整治行动的公告。

针对王先生的事情该工作人员告诉记者:并不是说他今天卸货占道了,而是他以前肯定有店外经营的情况,这次才暂扣了他的货。而且我们在暂扣商户货物时都会给商户开具暂扣单。”对于

附近商户证实王先生所说情况,该工作人员说:商户们都是向着自己人,向着城管的人很少。”

负责红旗街治理工作的张利宾解释说,由于当时暂扣单用完了,所以没有开具暂扣单,会立即去给王先生补办。他告诉记者:我已经去他们店通知很多次了,并告知他们存在店外经营的问题。今天他们卸了几箱饮料、啤酒和方便面等物。商户的经营范围只在店内,如果货物摆放在店外就属于店外经营,如果摆放到人行道上就属于占道经营。”

记者在采访中,还见到一些商户到此索要自己被暂扣的东西,但被告知要到下周才能进行处理。

商户、城管谁有理

采访中,一些商户表示并没有接到城管部门对于此次整治工作的通知,而城管部门则说已经张贴了《关于对城区市容环境进行专项整治的公告》,办公室的工作人员说:我们张贴了公告,不可能挨门挨户去通知。”

记者采访了建设局城监办,工作人员告诉记者,按照《中华人民共和国行政处罚法》第三十一条规定:行政机关作出行政处罚决定前,应当告知当事人处罚的事实、理由及依据。对此部分商户希望能够制订具体的方案,规范城管人员的执法程序。



7月7日,记者在新区黎阳路中段拍摄的荒芜的绿化带。绿化带内长满了杂草,有些地方只是一个土堆,看不见一点绿植的影子。晨报记者 李崇 见习记者 渠稳 摄

[后续报道] 贸易区3区楼前 粪便污水依旧外溢

记者 叶晓伟

晨报讯 本报6月24日4版以《排污管道,七年堵六次》为题报道了新区贸易区3区1号楼2号楼前因污水井被堵,致使大量粪便污水外溢并一直流到了金山路上的事。当时九州路办事处相关工作人员到场,并和附近的居民协商,随后表示向领导汇报后尽快解决。但至今问题仍未得到解决,目前粪便污水依旧外溢。

7月6日上午,记者再次来到贸易区3区1号楼前,远远地,记者就闻到了

刺鼻的臭味,走近一看,粪便污水依旧横流,居民仍旧用破塑料袋、石子掩盖污水。

“现在天气这么热,住户们一直饱受臭味的困扰,此外污水还引来苍蝇,晚上想在门口乘凉都不行。”一位姓李的住户告诉记者。

而另一位住户常先生也告诉记者:上次九州路办事处相关工作人员来了说要找到负责此事的人,可一直到现在也没见负责此事的工作人员来过,九州路办事处也没再提起过此事。”

车载钢筋伤人 司机竟一笑而过

记者 邓叶染

晨报讯 “昨晚,我在嵩山路上散步时,被一辆电动三轮车拉着的钢筋擦破了肩上的皮,司机不但没有下车道歉,反而加速跑了。”7月6日,市民李女士向记者说道。

当日,李女士拉着儿子在非机动车道上散步,一辆电动三轮车从一个小区驶出,径直向他们驶来。“我当时以为就是一辆电动三轮车,往旁边稍微躲了躲,哪知那辆车上竟载着一捆钢筋,钢筋头向一边伸出去很长。等我看清时,已经来不及了,被钢筋头擦破了左肩上的皮,流

了很多血。”李女士心有余悸地说道。司机见伤着人后,连一句道歉的话都没说,反而哈哈笑了一声,加快速度沿着非机动车道向北跑了。“那会儿街上散步的人很多,那个司机载着一捆钢筋还开那么快,真是危险!”

对于李女士反映的情况,记者在新区街道上也经常看到。载钢筋者多用三轮车,由于钢筋一般较长,司机都是将其斜着绑在车上,一头翘起,一头拖在地面很长;有的是用面包车,两侧车门洞开,钢筋或钢管横放车内,两边伸出很长;还有的骑电动车载钢筋,更是危险。

6月份 我市居民生活必需品价格稳

记者 侯韶莹

晨报讯 7月7日,记者从市商务局的监测分析数据了解到,6月份,我市居民生活必需品价格总体平稳,其中食用油价格有所上涨;肉类价格小幅下跌;蔬菜、水果价格多数下跌;监测的4种食用油零

售价平均环比上涨0.36%,肉类价格总体下跌,猪肉类价格以跌为主。

监测的5种肉类价格四类比上月均有下跌。其中精猪肉每公斤216元,五花肉每公斤148元,分别比上月下跌8.16%、7.27%。鲜猪肉145元、鲜羊肉2825元,分别下跌1.36%、2.59%,鲜

牛肉每公斤20元,与上月持平。

监测的18种蔬菜中,16种蔬菜价格出现不同程度的下跌,其中茄子的跌幅达65.32%,而由于受中牟大蒜价格上涨影响,6月份我市大蒜价格由5月份的0.8元每公斤涨至1.83元每公斤,环比上涨128.75%。

的哥拒载醉酒者属合理

记者 秦颖

晨报讯 “司机怕醉酒乘客吐脏车厢,心情可以理解,但是出租车司机拒载醉酒乘客合理吗?”7月7日,市民马先生向记者反映。

7月6日晚,马先生的同事小刘喝醉了,于是马先生打算帮小刘找辆出租车回山城区。但是司机一见到小刘醉得东倒西歪,都纷纷摇上车窗不肯做这笔生意。最后,马先生只得让小刘住在新区自己家。

“司机拒载醉酒乘客是否合理?”马先生向记者询问。

记者随后采访了新区几位出租车司机。“喝醉酒的乘客意识都不是很清楚,大多不讲道理。有一次,醉酒的客人不仅没有给钱还吐了我一车。车子清洗过后还有余味儿,影响了其他乘客乘车。”司机李师傅向记者说。

“晚上要是没人陪同,我们一般都不愿意拉醉酒乘客。”司机曹师傅告诉记者,有一次自己拉的一位

醉酒乘客往车上乱吐不说,还强拉方向盘,差点出车祸。所以现在见到醉酒乘客,曹师傅都会拒载。

记者随后采访了出租车管理科工作人员,该工作人员表示,根据《出租车管理条例》规定,醉酒者和精神病患者乘车须有人监护,所以拒绝为醉酒者提供服务是合理的。该工作人员解释说,从安全角度出发,若无人陪同、监护的醉酒者要求乘车,出租车驾驶员可以拒绝为其提供服务。

Advertisement for 'Shanghai Old Temple Gold' (上海老庙黄金) jewelry store, listing various gold and silver items and their address in Xinyuan.